
4. června 2021 | ročník 31 | číslo 4Kolem svatého Bonifáce včela sbírá medovice.

Milí spoluobčané,
jako tradičně pro vás připravujeme 
Den obce Holasovice. Letos jsme bo-
hužel nuceni tuto akci odložit z června 
na září. Rozhodli jsme se tak na zákla-
dě vládních nařízení. Venkovní akce 
se sice mohou konat, ale pouze za přís-
ných hygienických podmínek. Každý 

účastník se musí prokázat platným ne-
gativním testem na  onemocnění Co-
vid 19 a po celou dobu konání mít ústa 
překrytá respirátorem. Toto je pro nás, 
a  myslíme, že i  pro vás, nesplnitelné. 
Nový termín je stanoven na 18. 9. 2021. 
Po  domluvě s  Muzeem Slezský venkov 
spojíme Svatováclavský jarmark a  Den 

obce dohromady.  Všichni doufáme, že 
do  této doby se vše ještě více rozvolní 
a budeme si moci užít společné odpoled-
ne s hudbou a dobrým jídlem.
Přejeme všem pevné zdraví a  těšíme se 
na vás.            

kulturní komise Holasovice

18. 9. 2021
nové datum 18. 9. 2021odloženo
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33. schůze rady obce 19. 4. 2021
Rada byla seznámena s  oznámením Státního pozemkové-
ho úřadu o  vystavení návrhu jednoduchých pozemkových 
úprav „Polská půda“ s možností nahlédnutí účastníků řízení 
do návrhu v době od 7. 4. do 7. 5. 2021 na obecním úřadě nebo 
na pobočce Státního pozemkového úřadu v Opavě. Dále rada 
vzala na vědomí žádost Českého statistického úřadu o zveřej-
nění aktualizovaných informací pro občany týkající se letoš-
ního Sčítání lidu, domů a bytů, a schválila Rozpočtové opat-
ření č. 1 roku 2021 s dotací na veřejně prospěšné pracovníky 
z Úřadu práce a výdaji na nákup pozemků pro rozvoj obce. 

Rada rovněž schválila Účetní závěrku Mateřské školy Holaso-
vice, příspěvkové organizace, za rok 2020 a provedení ošetření 
stromů v Loděnici kolem zadního rybníka zdravotním řezem, 
včetně odstranění jmelí v rozsahu cenové nabídky certifi kova-
ného arboristy Lukáše Olivy z Nového Jičína. Rada projednala 
a schválila smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného bře-
mene a dohodu se společností ČEZ Distribuce, a.s. o umístění 
stavby Rozšíření vedení NN v  Holasovicích pro plánovanou 
zástavbu rodinnými domy (lokalita u bývalé cihelny).

34. schůze rady obce 17. 5. 2021  
Rada projednala a schválila příkazní smlouvu se společností 
RADIV plus s.r.o. Štítina na provedení výběrového řízení po-
dle zákona o zadávání veřejných zakázek na dodavatele stavby 
přístupového chodníku k lávce přes řeku Opavu v Holasovi-
cích, schválila zavedení internetu do obecního bytu v budově 
hasičské zbrojnice v Holasovicích v rozsahu nabídky společ-
nosti BNET Business, s.r.o. Opava a rozhodla o převezení od-
hlášeného hasičského vozidla AVIA z Holasovic do Kamence 
pro využití náhradních dílů. Rada byla seznámena s  množ-
stvím odpadů z  obalů, které naše obec vytřídila v  období 
prvních tří měsíců letošního roku a předala prostřednictvím 
společnosti EKO-KOM k  dalšímu využití; schválila smlou-
vu o dílo, smlouvu o používání systému a smlouvu o ochra-

ně osobních údajů, vše týkající se Digitální obecní kroniky, 
která bude zprovozněna od  července letošního roku. Rada 
rovněž schválila uvolnění fi nančních prostředků z  rozpočtu 
obce na zakoupení vybavení zásahové jednotky SDH Loděni-
ce (kalové čerpadlo, brodicí kalhoty), na  nákup rostlinného 
materiálu, realizaci parčíku v  Loděnici a  na  opravu obecní-
ho velkoobjemového kontejneru, který obec využívá pro sběr 
a odvoz velkoobjemového a biologicky rozložitelného odpadu. 
Rada projednala nabídku společnosti DAS na právní ochranu 
a  právní asistenci pro obec a  členy zastupitelstva a  schválila 
pronájem zahrádky v lokalitě Loděnice 5 (za knihovnou) no-
vému zájemci.

Pozvánka  
Zveme všechny občany na 21. zasedání Zastupitelstva obce Holasovice, které se bude konat v pondělí 19. 7. 2021 v Loděnici, 
v případě platnosti nouzového stavu v Holasovicích. Program jednání a místo konání bude uvedeno na pozvánce a zveřejněno 
obvyklým způsobem. Václav Volný, starosta obce

Poplatek ze psů 
Upozorňujeme občany, kteří ještě neuhradili poplatek ze psů na rok 2021, ať tak učiní co nejdříve na obecním úřadě nebo pře-
vodem z účtu na č. účtu: 1846763399/0800, variabilní symbol: číslo domu. Poplatek ze psů na rok 2021 zůstává nezměněn, tj. 
60 Kč; u důchodců (osoba starší 65 let) je snížená sazba, tedy 30 Kč za jednoho psa. obec Holasovice

Stav výstavby protipovodňové hráze v polovině května 2021

foto Jan Heisig
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Místní knihovna Pavla Křížkovského Holasovice

Upozornění   
Ve čtvrtek 3. 6. 2021 bude Místní knihovna Pavla Křížkovského Holasovice UZAVŘENA. Dokumenty vracejte prostřednic-
tvím biblioschránky.

Do knihovny on-line    
Haló, děti! Vidíme se? Slyšíme se? Tady knihovna! Těmito slo-
vy  začínají pohádková setkání s prvňáčky. Vše je pro nás nové 
– děti nesedí v knihovně, ale doma, ve svých pokojíčcích. Ne-
překřikujeme se, mluvíme jednotlivě, nebo si píšeme do cha-
tu. Pandemická situace nás přiměla změnit zavedené postupy. 
Na  chvíli jsme opustili klasické pohádky a  objevujeme po-
hádky popletené. Ivona Březinová nám ve své knize „Teta to 
zase plete“ poskytla úžasný svět, ve kterém se proplétají vždy 
dvě pohádky dohromady. Není tedy vůbec jisté, že koblížek 
bude sněden, nebo že pyšná princezna bude chtít zavázat svůj 
střevíc. Čtení celé pohádky jsme nahradili kratšími úryvky, 
po  kterých následují otázky. Které dvě pohádky teta spletla 
dohromady? Koho potkal koblížek na své cestě? Proč se mladý 
král převlékl za zahradníka? A  jak vlastně skončil koblížek? 
Děti zapojují fantazii, aktivně spolupracují, a tak nám hodina 
uteče velmi rychle. Občas nás pobaví rozpustilá žirafka Ami-
na, která ráda utíká z  pohádkové  knihy herce a  spisovatele 
Jindřicha Plachty Pučálkovic Amina. 
Až zvládneme pandemii, děti se do knihovny vrátí a zase bu-
deme společně číst, vyprávět a  tvořit. Získaná online zkuše-
nost ale určitě nezapadne a třeba bude využita v jiné situaci.
Pasovací ceremoniál, který by si děti určitě zasloužily, je za-
tím nejistý. Pandemická situace je velmi proměnlivá a nevíme, 
jaká opatření budou platit za týden, natož za měsíc. Uvidíme…

za knihovnu Helena Dehnerová

On-line návštěva knihovny    
„Máte rádi pohádky?“ Touto větou uvítala prvňáčky paní Dehnerová z knihovny v Holasovicích. Za „běžné“ situace by to neby-
lo nic neobvyklého. V druhém pololetí totiž pořádá knihovna v Holasovicích pro děti prvních tříd Pasování na čtenáře, které je 
provázeno návštěvami knihovny. Což v této době, bohužel, nejde. Bylo by škoda, aby děti o tuto akci přišly, proto jsme se s paní 
knihovnicí domluvily, že budeme knihovnu navštěvovat alespoň virtuálně. Děti tak sedí doma u svých počítačů a poslouchají 
pohádky, které si pro ně paní Dehnerová připraví. V pátek 23. 4. jsme se takto do knihovny vydali poprvé. Paní knihovnice si 
pro děti připravila knížku Teta to plete. Děti se aktivně zapojovaly do úkolů, které pro ně paní knihovnice připravila. Hádaly 
pohádky z příběhu, psaly do chatu pohádkové postavy, které by se v pohádce mohly objevit, vymýšlely konec příběhu. Paní 
Dehnerová měla lekci perfektně připravenu, moc se nám to s dětmi líbilo. Děkujeme a těšíme se na další setkání.

Michaela Špičáková a prvňáčci

Poděkování   
V této nelehké době si jako ředitelka školy stále více uvědomuji to velké štěstí, neboť mám skvělé 
rodiče dětí a žáků, vstřícné a podporující kolegy a vynikající spolupráci se zřizovatelem naší školy.
Děkuji rodičům za trpělivost a pochopení při testování dětí, také samotným dětem za ukázněnost 
a šikovnost, kolegům za ochotu a organizaci testování a v neposlední řadě paní Sandře Plačkové 
a maminkám zdravotnicím za nezištnou pomoc během samotného testování.

Ivana Pavlíková, ředitelka ZŠ Neplachovice
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Zábavné „pracovky“ na 2. stupni    
V současné nelehké situaci naši žáci pracují v provizorním rozvrhu, věnují se hlavním před-
mětům a na výchovy už nezbyl prostor. Obrátila jsem se na žákyně vyššího stupně, jestli by 
se dobrovolně nechtěly zúčastnit malého projektu, který je navázán na pracovní činnosti.
V tomto pololetí jsme se žákyněmi, které se do projektu zapojily, vyzkoušely netradičně vy-
sadit rajčata, což se nám zatím daří. Také jsme využily svátků jara a na dálku vyráběly veli-
konoční věnce a pekly tvarohové kynuté beránky. Do vaření a pečení jsme se pustily i mimo 
velikonoční svátky a děvčata si doma vyzkoušela na základě zaslaných receptů upéct Be-Be 
zákusek, tvarohovou buchtu a usmažit knedlíkové tousty. Chtěla bych prostřednictvím člán-
ku pochválit všechny žákyně, které se projektu prozatím zúčastnily a podělily se se mnou 
o fotografie svých výtvorů. 

Nikola Machelová, učitelka ZŠ Neplachovice

Ohlédnutí za školním sportem    
Na jaře loňského roku jsme se dosta-
li do  situace, která značně změnila 
vše, na co jsme byli zvyklí. Přestože 
se žáci při domácí výuce zabývali 
především plněním úkolů z hlavních 
předmětů, našli se i tací, kteří se pus-
tili do cvičení v rámci dobrovolných 
úkolů tělesné výchovy.

Domácí cvičení
Prvním blokem byl soubor cvičení, 
který zahrnoval nejrůznější pohy-
bové aktivity - od  procházek, bě-
žeckých zadání, domácího posilová-
ní - až po  cvičení podle videí. Žáci 
po  dobu 10 týdnů, vždy 2x týdně, 
plnili a  odesílali zadané sportov-
ní úkoly. Úvod provázelo poměrně 
velké nadšení a do prvního týdne se 
zapojilo 81 žáků, s  postupem času 
ale počet odevzdaných cvičení úměrně klesal až na 23 žáků, kteří se zapojili 
do posledního týdne.
Devět z deseti úkolů splnili Anna Kořistková ze 6. třídy, Radek Lubeník a Ja-
kub Čech ze 7. třídy a z 8. třídy Jakub Malý, Patrik Witoszek a Denisa Herbero-
vá. Z 9. třídy potom Dalibor Paluzga a Adéla Kramná. Do této první sportovní 
výzvy se zapojili i  naši bývalí žáci a  devět cvičení zvládli absolvovat Eliška 
Rychtová a Ondřej Lubeník.

Domácí desetiboj
Součástí cvičení byl také domácí desetiboj, který si žáci sami měřili a zahr-
noval běhy na 400 a 1500 metrů, plank, hod tenisákem na cíl, přeskok přes 
švihadlo, kliky, dřepy a dřepy s výskokem, angličáky a přítahy. Do domácího 
desetiboje se zapojilo 25 sportovců. Vyhodnocení bylo rozděleno na starší ka-
tegorii (7.-9. třída) a mladší  kategorii (4.-6. třída). V mladší kategorii nejvíce 
bodů nasbírala Viktorie Švachová, na 2. místě byl Radek Lubeník a třetí  skon-
čil Jakub Čech. Ve starší kategorii se nejlépe umístili již bývalí žáci naší školy 
Ondřej Lubeník a Eliška Rychtová, 3. místo obsadil Patrik Witoszek.

Adventní kalendář
Další sportovní výzvou byl Sportovní adventní kalendář, ve kterém žáci dosta-
li na každý den od 1. do 23. prosince 2020 sportovní úkol, který měli odcvičit 
a zatrhnout. Do cvičení se úspěšně zapojilo 13 žáků, kteří se tímto dobře při-
pravili na blížící se vánoční svátky.



Mateřská škola Holasovice
Zřejmě není žádná oblast našeho života, která by nebyla poznamená-
na probíhající pandemií. I provoz našich mateřských škol byl kvůli 
přijatým krizovým opatřením vlády výrazně narušen. Stejně jako 
ostatní školy, i my jsme museli řešit, jak v této době zajistit vzdělá-
vání dětí, pro které je v posledním roce docházka do mateřské školy 
povinná. Posadit děti před obrazovku počítače či tabletu nám však 
vzhledem k jejich věku nepřišlo úplně vhodné. Vsadili jsme proto ra-
ději na spolupráci s rodiči, troufám si říci, že u nás funguje na velmi 
dobré úrovni, a vyplatilo se. S velkým uspokojením a  radostí jsme 
pozorovali zájem rodičů o připravované úkoly pro děti, zájem pro-
jevili i rodiče dětí mladších. Zpětnou vazbou nám pak byly pečlivě 
vypracované pracovní listy, kreativně uchopené výtvarné práce a za-
jímavé výrobky dokládající spolupráci dítěte s rodičem. Velmi milé 
byly malované kamínky, které děti nechávaly na  podezdívce plotu 
mateřské školy a které se staly putovními, když je pak někdo přenesl 
zase na jiné místo. Potěšilo nás, že se rodiče tak zodpovědně snažili 
s dětmi úkoly plnit, chodili si pro ně do školky pravidelně v domluve-
ných termínech a nosili již vypracované. To byly také chvíle, kdy jsme 
se s dětmi alespoň na chvíli viděli, mohli si s nimi popovídat a ujistit 
je, že se už na ně moc těšíme. Pro všechny to byla situace zcela nová, 
nebylo to jednoduché pro rodiče, děti ani pro nás. Ve školkách, více 
než kde jinde, je přímý kontakt  naprosto stěžejní a ničím nahraditel-
ný. Zvládli jsme to, přesto jsme rádi, že jsou naše mateřské školy zase 
plné dětského smíchu a  neutuchajícího „štěbetání“. Pevně věříme, 
že už to tak zůstane. Máme teď spoustu plánů, které jsme nemohli 
v  uplynulém roce realizovat, společně s  dětmi se těšíme na  výlety, 
oslavu Dne dětí, slavnostní rozloučení s našimi předškoláky i na kar-
nevalovou zahradní slavnost k ukončení školního roku. Držte palce, 
ať nám to všechno vyjde.

Kamila Zborajová, ředitelka MŠ Holasovice, foto Klára Zborajová
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Sběr jarních kilometrů
Většímu zájmu se těšila jarní výzva – Sběr jarních kilometrů. 
Do této měsíční aktivity se zapojilo celkem 31 žáků, kteří měli 
za úkol během jednoho měsíce nasbírat co největší počet po-
hybových aktivit delších než jeden kilometr. Kilometry bylo 
možno sbírat na kole, chůzí, během nebo jízdou na kolečko-
vých bruslích. Musím říct, že z některých výkonů žáků jsem 
byl velmi mile překvapen. Zapojení sportovci dohromady na-
sbírali celkem 3381,2 km a do  společné tabulky zaznamena-
li 285 sportovních aktivit. Mezi třídami byla suverénní 9. B, 
která nastřádala 1088,5 km, následovala 9. A s 394,2 km a 3. 
místo si připsala 6. B s  486,5 km. V  rámci této výzvy došlo 
i na vyhodnocení jednotlivců. Nejlepším sportovcem se stal 
Adam Bolík z 9. B, který nasbíral 534,8 km. Ten se také stal 
se 429 km nejaktivnějším cyklistou a s 76,8 km nejlepším běž-
cem. Na bruslích urazila nejdelší vzdálenost Tereza Bilíková, 
a to 46,4 km, turistiku jasně ovládla Nikola Vrbická, která ušla 
130,7 km.
Byl bych určitě rád, kdyby se do  našich sportovních aktivit 
zapojilo více žáků, přesto mi radost dělají ti, kteří se sportu 
v nejrůznějších podobách věnují a najdou si chvilku, aby své 
výsledky poslali, a zapojili se tak do sice hodně kostrbatého 
a netradičního, ale stále určitým způsobem probíhajícího tě-
locviku.

Jakub Machel, učitel ZŠ Neplachovice
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První výjezd nového vozu SDH Holasovice    
Jak jistě víte, od pořízení nového hasičského vozu hasičů z Ho-
lasovic už uplynul nějaký pátek. Během této doby se členové 
jednotky věnovali dovybavení vozidla, seznamovali se s obslu-
hou vozu a uložením věcných prostředků. Všichni řidiči pro-
vedli kondiční jízdy; každý řidič musel ujet minimálně 10 ki-
lometrů, aby se s vozidlem a ovládáním seznámil. V loňském 
říjnu byly obce Štemplovec a Holasovice zasaženy povodní, při 
které zasahovala ještě naše stará Avie a jako ironií osudu byla 
prvním ostrým výjezdem nového vozu opět mimořádná udá-
lost - blesková povodeň ve Štemplovci v noci ze 13. na 14. květ-

na. S trochou nadsázky by se dalo říci, že tam, kde v loňském 
roce Avie skončila, v letošním roce MAN začal. Výjezd nám 
prozatím komplikuje skutečnost, že vůz stojí ve stodole Muzea 
Slezský venkov. Tím se prodlužuje výjezdový čas, přesto jsme 
na místo povodně dorazili ve velmi krátké době. Celou situaci 
a pohyb na místě nám zjednodušilo osvětlení nástavby a v pří-
padě potřeby ještě možnost využití osvětlovacího stožáru.
Do ranních hodin jsme na místě prováděli odčerpávání vody 

ze sklepa, garáže a monitorování hladiny vody. Kolem čtvrté 
hodiny ranní došlo k návratu vody do koryta a už jsme čekali 
na rozednění, abychom mohli začít s úklidem nánosu bahna 
z komunikace. Tuto činnost nám ulehčila skutečnost, že nové 
vozidlo je cisterna a už v dopoledních hodinách byla komuni-
kace opět čistá.

za JSDHO Holasovice David Vávra, 
foto David Vávra a Marek Stavař

Další činnost naší zásahové jednotky    
Ani před prvním výjezdem nového vozidla členové zásahové jednotky nezaháleli.  Na žádost obce jsme 31. března vyjeli v rám-
ci výcviku pokácet tři stromy z bývalé strouhy  u hřiště v Holasovicích. V dubnu letošního roku požádalo ZD Loděnice naši 
obec o odstranění šesti suchých stromů, které ohrožovaly nejen zaměstnance družstva, ale všechny, kdo využívají komunikaci 
z Loděnice na Tábor. 1. května se sešli členové jednotky, včetně všech tří pilařů, kteří jsou pro jednotku vyškolení k obsluze 
motorové pily, a mohlo se začít. Jelikož stromy byly vzrostlé, odhadem 20-25 metrů, a hodně nakloněné nad budovy, plot apod., 
byla nutná asistence plošiny, ze které se prováděl ořez větví a kmenů po částech do bezpečné výšky.
Tímto bych chtěl poděkovat všem členům zásahové jednotky za jejich obětavou práci pro sbor a také našim rodinám, bez jejichž 
podpory by to nešlo.

za SDH Holasovice David Vávra, foto Stanislav Osadník  
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Kino Holasovice v červnu
V důsledku pandemické situace zůstává kino prozatím uzavřeno, stejně tak o prázdninách. 

Věříme, že od září začneme promítat v běžném režimu.

TIP na výlet k vodě
Slezské Pavlovice - Na konec zapomenutého koutu naší země
V nejzazší části Osoblažského výběžku na Krnovsku, v blízkosti 
hranice s Polskem, leží Slezské Pavlovice, které jsou i přes svůj 
název nejseverněji položenou moravskou obcí. Slezské Pavlovi-
ce původně obývalo německé obyvatelstvo a název zněl Němec-
ké Pavlovice. Po poválečném odsunu byla obec přejmenována 
na  současný název, bez respektování příslušnosti k  Moravě. 
Součástí katastru je v současnosti také slezské území mezi říč-
kou Prudnik, která se u  česko-polských hranic vlévá do  řeky 
Osoblahy, a Sádeckým potokem. Obec má zhruba 200 obyvatel 
a  její dominantou je renesanční zámek, který je v současnosti 
v soukromém vlastnictví. Náš výlet směřuje k přírodní rezerva-
ci s názvem Velký Pavlovický rybník. Ta byla zřízena v červnu 
2013 a  důvodem je zachování vodních a  mokřadních ekosys-
témů, kde hnízdí a migrují ptáci a žijí zde chránění obojživel-
níci. Přírodní rezervace má rozlohu 30,8 hektaru a nachází se 
v nadmořské výšce 216-220 metrů nad mořem. Kolem rybníka 
nevede turistická značka, ale je možné s opatrností použít okol-
ní stezky a pěšiny. Rezervace má romantické kouzlo v každém 
ročním období. Vedle obce se nachází také menší Pavlovický 
rybník s přírodní památkou Osoblažský výběžek a vedlejší pří-
rodní rezervací s  exotickým názvem Džungle. Rezervace má 

rozlohu necelých deset hektarů a  byla vyhlášena na  začátku 
roku 2003. Důvodem ochrany území je zachování zbytků dubo-
vého lužního lesa, vrbo-olšového luhu a rozsáhlých mokřadů, 
které obývají chránění obojživelníci. Trasa výletu je nenáročná. 
Do okolí Slezských Pavlovic je nejpohodlnější a nejrychlejší se 
dopravit autem, od jara do podzimu je celý Osoblažský výběžek 
cílem pro cykloturisty. Infrastruktura pro tento typ turistiky se 
v posledních letech výrazně zlepšila. Proto neváhejte s návště-
vou.  

převzato z časopisu Z první ruky (léto 2020), foto Marek Síbrt

Kulturní a společenské akce od počátku června do konce prázdnin...
6. 6. Boží tělo, farnost Neplachovice,  9. okrsek Pavla Křížkovského, kostel sv. Jana Křtitele Neplachovice

12. 6. Tenisový turnaj ve čtyřhře mužů, Tenisový klub Štemplovec, tenisový kurt Štemplovec
19. 6. Schůze k Měsíci myslivosti, Myslivecký spolek Hůrka Holasovice, střelnice Neplachovice
25. 6. Zahradní slavnost – ukončení školního roku, Spolek rodičů při MŠ Holasovice, zahrada MŠ Holasovice
26. 6. Letní turnaj ve volejbalu, TJ Sokol Holasovice, sportovní areál Neplachovice

3. 7. Benátská noc, SDH Štemplovec, park Štemplovec
5. 7. Benátská noc, SDH Kamenec, škola Kamenec

10. 7. Soutěž historických modelů letadel, Modelářský kroužek při ZŠ Neplachovice, louka u řeky Opavy
10. 7. Turnaj v malé kopané, SK Loděnice, hřiště Loděnice
31. 7. Benátská noc, Tenisový klub Štemplovec, park Štemplovec

7. 8. Tenisový turnaj ve smíšené čtyřhře,  Tenisový klub Štemplovec, tenisový kurt Štemplovec
14. 8. Soutěž přes rybník, Memoriál L. Loserta + benátská noc, SDH Loděnice, rybník Loděnice
21. 8. Tenisový turnaj ve dvouhře žen, Tenisový klub Štemplovec, park Štemplovec
28. 8. Loučení s prázdninami, SDH Štemplovec, park Štemplovec


